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TABELA 1.
Docelowy BILANS SCIEKOW. Potrzebny wydatek pompowni $ciekéw z KS. Dane do doboru pompowni $ciekow.
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Przyjeto r. ttoczny DN75 PE100 RC SDR17 Dw=75-2*4 5= 66 mm

Punkt pracy pompy: 3,8 I/s przy 15,5 m SW, moc P2=2,7 kW z wykresu w katalogu. [3,8 I/s ~ 228 I/min ~ 0,228 m3/min |

Komora pompowni $ciekéw o $rednicy 1,20 m, betonowa.

OBLICZENIA przyblizonej ilo$¢i cykli pracy pompy w ciggu godziny przy h.cz.=0,30m

W pompowni przyjeto objetos¢ czynng V.cz.=h*f=0,3*1,242*0,785= 0,339/m3 (wysokos¢ warstwy czynnej = 0,30 m)
Czas naptywu (w warunkach aktualnych) t.n.=0,339/(13,87/1000)= 24,44 min aktualnie

Czas naptywu (w warunkach docelowych) t.n.=0,339/(133,68/1000)= 2,54 min (h.cz.=0,30m)

Czas pracy pompy przy h.cz.=0,30m t.p. ~ = 0,339/0,228 1,49 min (przy h.cz.=0,30m)

Przyblizona ilo$¢, wiaczer pompy przy naptywie aktualym, n1=60/(24,4+1,49)= 2,32 wigczen/h aktualnie (przy h.cz.=0,30m)
Przyblizona ilos¢, wiaczen pompy przy naptywie docelowym, n2 ~ 60/(2,54+1,41)= 15,19 wt./h

Nie uwzgledniono w w/w obliczeniach naptywu $ciekdw podczas pracy pompy.

WNIOSEK z powyzszych obliczen ilosci cykli pracy pompy w ciggu godziny jest nastepujacy:

1) w warunkach aktualnych wysoko$¢ h=0,3m warstwy czynnej jest wystarczajaca, max ilos¢ wiaczen n1 = 2,32 wi h
2) w miarg wzrostu natezenia naptywu $ciekéw wysoko$¢ warstwy czynnej nalezy zwiekszac
3) w warunkach docelowych (naptyw = 133,68 I/min) wysoko$¢ warstwy czynnej ustawi¢ nalezy na h=0,60m, ilo$¢ cykli pracy pompy wyniesie ok. 7/h.
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